Losung: Bei den folgenden Aufgaben wurden alle Plus- und
Minuszeichen vertauscht. Bitte berechnen Sie die richtigen
Losungen. Beispiel: 10 -5 =15 oder 14 + 3 = 11

4 - 6 - 5 - 10 - 5 = 30
5 - 15 - 3 - 2 - 10 = 35
7 - 7 - 6 - 12 - 8 = 40
33 - 7 - 15 - 16 - 34 = 105
11 - 19 - 22 - 18 - 35 = 105
65 - 25 - 7 - 7 - 8 = 112
33 + 22 - 9 - 15 - 8 = 43
24 - 36 - 25 + 55 - 18 = 48
88 - 33 + 5 - 5 + 3 = 118
17 + 27 + 40 + 35 + 10 - -95
50 - 61 - 55 - 12 - 67 = 254
79 - 21 + 99 - 98 - 1 = 100
44 - 75 + 39 - 58 + 68 = 70
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